BITY ‘ BAPUAHT 002 npukiiagHas MmaTeMaTHKa

1 [2x -7 \/E
Pemnite ypaBHEHUE =.|=
X+6 2
OtBeT: :
2 . o 108
HailinuTe O0apIMI KOPEHb YPABHEHHUST X —21= ~
OtBeT:

3 2x -3y +z=1,

Pemmre cucreMmy ypaBHEHHM 2X—-y-22=-2
X+2y—-2z=-2.
OtBeT:

4 AnMuHucTpanua GUpMbl periniia nepeiTr ¢ 6-Tu Ha S-TUHEBHYIO padouyio
Heaenmo. Kak J1okKHA M3MEHUTHCS IPOU3BOJUTENBHOCTh TPY/a, YTOOBI MpHU
MIPEKHUX PACLECHKAX 3apIUIaTa HE U3MEHUIIACH?

OtBer:
5 CiydaiiHasg BenmurHa X 3a1aHa 3aKOHOM PacCIpeeIeHuUs
Xi 20 40 60 75
pi 0,2 0,3 Ps 0,1
Haittu maTemaTnueckoe 0Ku1aHue TUCIIEPCUIO CIIyYaWHON BEJIMYUHBI.
OtBer:

6 o 2 — i
Haiimure Z°,ecnn Z=2+1
OtBer

7 Haittu npoussoxnyto gpyuxuun T (X) =2x° +3%X° —4 g rouxe X=1, Hanu-
caTh yPaBHEHHE KACATENbHON IPSMOM B 3TOU TOYKE.

8 B paBHOOepeHHOM Tpanenuu JAJIMHBI OCHOBaHUM 21 1 9, a AyiriHA BBICOTHI
paBHa 8. HailTu paanyc v 1JMHy ONMCAHHOW OKPY>KHOCTH.

9 Haiitu nnomans Gurypbsl orpaHU4eHHON TUHUAMHA Y = 2x?

y = 2/x
10 | HaiiTu 3HaueHus napamerpa a, pu KOTOPbIX YpaBHEHHUE

Jx? +ax—2a=x+1 a) IMEET PelICHHE,

0) HEe UMEEeT pelIeHue.







